# Карпова Ирэна Станиславовна,

ведущий научный сотрудник лаборатории хронической ишемической болезни сердца государственного учреждения «Республиканский научно-практический центр «Кардиология» Министерства здравоохранения Республики Беларусь, кандидат медицинских наук, доцент

# Квалификация. Врач высшей квалификационной категории

С 1986 года работает в РНПЦ «Кардиология», в должности ведущего научного сотрудника с 1993 года. В 1990 г. присвоена ученая степень кандидата медицинских наук по специальности 14.00.06 «кардиология». В 2014г. присвоено звание доцента (АД 006218).

### Научная деятельность.

Ответственный исполнитель 12 проектов НИОК(Т)Р. Основными направлениями в работе являются разработка схем дифференцированного лечения хронической ишемической болезни сердца, в том числе при сопутствующих заболеваниях, учетом аутоиммунных прогрессирования атеросклероза, вопросы коррекции толерантности к органическим нитратам, электрической нестабильности миокарда при жизнеугрожающих нарушениях сердечного ритма, состояние гибернации миокарда при постинфарктном кардиосклерозе. Тематика настоящей НИОК(Т)Р посвящена разработке метода медицинской профилактики ишемической болезни прогрессирования сердца постинфарктным кардиосклерозом после коронавирусной инфекции (COVID-19). Участвовала в разработке 6 патентов на изобретение. Принимала участие в международном исследовании «European Heart Servey» по впервые выявленной стенокардии, в международном исследовании «OSCAR». Имеет сертификат «Центра экспертиз и испытаний В здравоохранении». Неоднократно участвовала в работах по испытанию лекарственных средств и изделий медицинской техники.

В соавторстве опубликовано 89 печатных работ, в том числе 55 статей, 86 тезисов (в том числе 40 тезисов в зарубежных изданиях), подготовлены и внедрены 3 инструкции по применению. Читает доклады на научных конференциях и лекции для практического здравоохранения. Дает отзывы на проекты и отчеты НИОК(Т)Р, диссертации, статьи, инструкции по применению.

## Лечебно-консультативная деятельность.

В течение 12 лет является консультантом в амбулаторноконсультативном отделении РНПЦ «Кардиология», в течение 23 лет консультировала пациентов в инфарктном отделении 4-й клинической больницы. Владеет методами функциональной диагностики — ЭхоКГ, ВЭТ, ЭКТГ-60, активно применяет их в практической деятельности.

#### Педагогическая и общественная деятельность.

Принимает активное участие в организационно-методической работе РНПЦ «Кардиология». Неоднократно участвовала в комиссиях по проверке ЛПУ Республики. Принимала участие в разработке проектов методических документов по хронической ИБС для Министерства здравоохранения Республики Беларусь, национальной программы по диагностике и лечению стабильной стенокардии и клинического руководства по хроническим коронарным синдромам.

С 2017г. является заведующим образовательным центром РНПЦ «Кардиология». Проводит работу образовательного центра по организации курсов повышения квалификации, стажировок и образовательных курсов для врачей Республики Беларусь и зарубежья. Принимает активное участие в подготовке республиканских семинаров и конференций.

# Награды:

Дважды награждена почетными грамотами Министерства здравоохранения Республики Беларусь, памятным знаком "У гонар 100-годдзя інстытута беларускай культуры" Академии наук Республики Беларусь.